

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Pavel Wanka
 Autor práce: Dominika Šimánová
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **FYZIOTERAPIE**
 Název práce: Polohování dětí s dětskou mozkovou obrnou
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků		X		
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující = 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka si zvolila zajímavé a aktuální téma z oblasti fyzioterapie dětských neurologických pacientů. Práce je logicky strukturována. V teoretické části seznamuje s etiologií, klinickým obrazem, diagnostikou i s přehledem používaných fyzioterapeutických metod u dětí s DMO. Zabývá se polohováním v obecné rovině, ale i s využitím kompenzačních pomůcek.

Jádrem praktické části je kvalitativní forma výzkumu, která využívá případové studie, vlastní pozorování a polostrukturovaný rozhovor. Hypotézy jsou zaměřené na využívání respitní péče rodiči hendikepovaných dětí, vliv používání polohovacích zařízení na sociální integraci dětí s DMO a na vliv posturální stability na jemnou motoriku a taxi dětí s DMO. Autorka přehledně interpretuje výsledky, pracuje s nimi v diskuzi a vyvozuje vlastní závěry.

Oblast fyzioterapie dětských pacientů je velmi komplikovaná, oceňuji proto volbu tohoto náročného tématu, k jehož perfektnímu zvládnutí jsou potřeba kromě dobrých teoretických základů i bohaté praktické zkušenosti. V tomto kontextu si myslím, že autorka i přes některé drobné chyby, kterých se nevyvarovala, vypracovala velmi zdařilou práci, kterou jako celek hodnotím jako **výborně**.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 29.5.2014

Podpis:

